

«80 ПОБЕДНЫХ»



Делили корочку хлеба

В мировой истории нет аналогов великого подвига, совершённого жителями Ленинграда. Два миллиона 544 тысячи человек оказались в блокадном кольце на 872 дня! А битва за освобождение города-героя продолжалась 1 125 дней и ночей. Смерть не обошла стороной ни одну семью – более 640 тысяч советских граждан погибли от голода и холода, но не сдали свой город фашистам.

Барвара Шестакова

Вся страна 27 января отменила 81-ю годовщину со дня полного освобождения Ленинграда. Коркинцы собрались у здания управления социальной защиты населения (бывшего детского дома), чтобы почтить минутой молчания память всех жертв блокады и возложить цветы к мемориальной доске.

– Чтобы понять, что такое фашизм – нужно изучить историю блокады Ленинграда. Гитлер хотел не просто стереть город с лица земли, он принял страшное решение – оставить миллионы людей умирать голодной смертью. Сегодня это называют геноцидом, но я считаю это фашизм в самом ярком его проявлении, – уверен глава округа Александр Орёл. – Мы должны чтить память о Великой Отечественной войне, помнить подвиг ленинградцев и сотни таких же ужасных событий, выпавших на долю наших соотечественников. Если мы об этом забудем, у России не будет будущего. Украинцы потеряли своё прошлое, и вы видите, к чему пришли.

– Мы здесь, чтобы отдать дань памяти героям, воевавшим за мир, в котором мы живём, и тем, кто погиб от рук нацистов. Даже страшно представить, как люди выжи-

ли в блокаду: делили корочку хлеба, варили суп из столярного клея. Спасибо воинам, что мы сейчас не испытываем это на себе, – благодарит семиклассница школы № 8 Виктория Федотова.

В грозные годы войны на Урал, в Коркино по «Дороге жизни» эвакуировали десятки детей, потерявших родителей. Здесь их тепло встречали директор и завуч детского дома Пётр Анфёров и Серафима Коноплева. Они, как и другие сотрудники, изо всех сил старались, чтобы дети не чувствовали себя сиротами, отдавая частичку своего сердца каждому из них. Наш детский дом долгие годы считался лучшим в Челябинской области.

В Коркинском округе сейчас проживают три человека, эвакуированных из блокадного Ленинграда – Евгений Грауле, Виктор Буряк и Гертруда Кутепова.

Сразу после митинга Александр Орёл, представители администрации и юнармейцы отправились к Гертруде Александровне. Пенсионерка рассказала, что чувствует себя неплохо, но из дома уже не выходит. При этом следит за всеми новостями: поддерживает политику президента Владимира Путина, молится за наших военнослужащих, но уверена, что спецоперация была необходима. А ещё она мечтает увидеть вторую Победу над фашизмом.



Юнармейцы Владислав Прытков (слева) и Мирослав Сапанцев поздравили Гертруду Кутепову
| Фото Елены Седельниковой

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ



Дневной стационар переехал в кабинет № 213
| Фото Кирилла Васильева

НАБРАТЬСЯ ТЕРПЕНИЯ

Масштабный ремонт зданий терапии, хирургии и травматологии городской больницы № 1 Коркино продолжаются. А с нового года начинается капитальный – в поликлинике по федеральной программе модернизации первичного звена здравоохранения Челябинской области национального проекта «Здоровье».

Юрий Сейидов

В декабре прошлого года электронный аукцион на ремонт поликлиники выиграло ООО «Стратегия», сумма контракта составляет 166 миллионов 532 тысячи 670 рублей.

– Мы освобождаем для проведения работ кабинеты и помещения поликлиники, – рассказывает главный врач Владимир Селютин. – Полностью закрыть здание для ремонта невозможно. Поэтому подрядчик будет его вести поэтапно. На первом этапе – левое крыло (если встать лицом к поликлинике) с первого по четвёртый этаж, а правое остаётся для работы учреждения. Потом начнут ремонтировать правое крыло. Наша задача сделать так, чтобы пациенты горбольницы № 1 по минимуму почувствовали неудобства.

Владимир Анатольевич объяснил, кто и куда переезжает. Регистратура остаётся на месте на первом этаже (здесь можно детально узнать о месторасположении того или иного специалиста). Также в здании поликлиники продолжают вести приём терапевты – на втором и третьем этажах правого крыла. Неотложная помощь по-прежнему на первом, только в другом кабинете. Узкие специалисты – лор,

окулист – тоже принимают в поликлинике на третьем и четвёртом этажах, а невролог – в центре здоровья (он находится в родильном доме). Туда же (в женскую консультацию) переехал физкабинет, а на его месте расположился дневной стационар. Хирург и травматолог теперь находятся на первом этаже травматологического отделения.

– Первоначально думали по максимуму задействовать терапевтический корпус, – поясняет Владимир Селютин. – Но он ещё не готов. Да и не хотелось бы открывать его раньше времени. Вот когда ремонт завершится, установим новую мебель и оборудование, тогда и запустим терапию.

Что запланировано сделать в поликлинике? Кровлю, подвальное помещение, заменить системы отопления, водоснабжения и водоотведения, электропроводку, сантехнику. Будут капитально отремонтированы кабинеты, коридоры (полы, стены и потолки), заменены все двери, частично – окна (ранее некоторые проёмы уже были обновлены), установлены камеры видеонаблюдения. Предполагаемый срок окончания капитального ремонта – конец нынешнего года.

Конечно, неудобства есть – и для врачей, и для пациентов. Но ради будущего комфорта нужно всем нам набраться терпения.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Сдвинули сроки

Барвара Шот

В ноябре в детском саду № 19 начался капитальный ремонт крыши. Подрядчик, выигравший аукцион, демонтировал старый шифер, прогнившие стропила, шлак, служивший утеплителем, и обещал завершить работы до Нового года. Но уже конец января, а они до сих пор продолжаются.

– Сначала долго нарежали и доставляли профнастил. Потом задержал строительный кран: чтобы не переплачивать, директор подрядной организации не стал заказывать его из Челябинска – пришлось ждать, когда освободится в Коркино, – рассказывает заведующая «Рябинки» Галина Морова. – Вообще строители работают аккуратно, тщательно. Убрали с крыши тонны щебня, часть уже вывезли. Перекрыли кровлю на центральном здании, утеплили минватой и заканчивают второй корпус. К нему было не просто подъехать многотонной техникой. Ещё предстоит «обшить» профнастилом переходы, установить снегодержатели, сливы и убрать за собой остатки мусора и строительные леса.

С погодой подрядчикам пока везёт – снега немного, ледяной дождь, ставший для всех «сюрпризом» 9 января, тоже не доставил больших хлопот – крыша уже была застелена гидроизоляцией.

На деятельности учреждения капремонт не сказывается – девчонки и мальчишки ходят в садик, как прежде. Температура воздуха в помещениях соответствует норме.

Сейчас подрядчик сдвинул срок завершения работ на конец февраля. За качеством выполнения следит «Стройконтроль» и начальник отдела окружного управления образования Елена Доможирова.

Напомним, на нужды детского сада № 19 выделено более семи миллионов рублей из финансовой дотации, полученной от губернатора Челябинской области Алексея Текслера на ликвидацию последствий чрезвычайной ситуации (подтопления).



Ремонт кровли детсада № 19 сдвинули
| Фото Кирилла Васильева